



МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

09.01.2013

№ 1

(з основної діяльності)

Про здійснення реорганізації
МНС України

Указом Президента України від 24 грудня 2012 року № 726 “Про деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади” утворено Державну службу України з надзвичайних ситуацій, реорганізувавши Міністерство надзвичайних ситуацій України та Державну інспекцію техногенної безпеки України.

Реорганізація Міністерства надзвичайних ситуацій України та Державної інспекції техногенної безпеки України здійснюється шляхом злиття з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 року № 1074 “Про затвердження Порядку здійснення заходів, пов’язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади”.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2012 року № 1075-р “Про утворення комісій з проведення реорганізації Міністерства надзвичайних ситуацій та Державної інспекції техногенної безпеки” та з метою своєчасного і якісного проведення організаційно-штатних заходів, недопущення порушення вимог чинного законодавства про працю, запобігання виникненню соціальної напруги в колективі апарату Міністерства НАКАЗУЮ:

1. Затвердити персональний склад комісії з проведення реорганізації Міністерства надзвичайних ситуацій України (далі – Комісія) у складі, що додається.

2. Керівникам департаментів та інших самостійних структурних підрозділів апарату Міністерства у п’ятиденний термін організувати доведення до працівників вимог Указу Президента України від 24 грудня 2012 року № 726 “Про деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 грудня

2012 року № 1075-р “Про утворення комісій з проведення реорганізації Міністерства надзвичайних ситуацій та Державної інспекції техногенної безпеки” та їх роз’яснення.

3. Департаменту кадрів та роботи з особовим складом (Шевченко І.О.), Управлінню правового забезпечення (Кулеба О.М.), Управлінню бухгалтерського обліку і фінансової звітності (Ющенко А.І.) організувати та провести роботу з попередження працівників МНС України про наступне вивільнення згідно з вимогами чинного законодавства.

4. Комісії скласти передавальний акт від Міністерства надзвичайних ситуацій України до Державної служби України з надзвичайних ситуацій та здійснити інші заходи, пов’язані з реорганізацією Міністерства надзвичайних ситуацій України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник Міністра,
голова комісії з проведення
реорганізації МНС України

В. Квашук